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Cet exercice est un questionnaire a choix multiple.

Pour chaque question, une seule des quatre réponses propasées est exacte. Le candidart indiguera sur sa
capie le numéro de la question et la réponse choisie.

Aucune jusrification n'est demandée.

Une réponse fausse, une réponse multiple ou 'absence de réponse d une question ne rapporte ni n'enléve
de point.

Les six questions sont indépendantes

1.

4.
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La courbe représentative de la fonction f définie sur B par f(x) = admet pour

asymptote la droite d"équation :

a. x=-2; b. y=-1;
e y=-2; d y=0

Soit f la fonction définie sur B par f(x) = xe* .

La primitive F de f sur R qui vérifie F(0) = 1 est définie par :

2
mﬁm=%#; b. Flx)= se

c. F{_r]:{l+2x2}erz; d. th}lziefz+%

On donne ci-contre la représentation
graphique €y de la fonction dérivée
f' d'une fonction f définie sur R.

On peut affirmer que la fonction f /

est

a. concave sur |0; +ool; /
b. convexe sur|0; +ool; /
¢. convexe sur [0; 2];
d. convexe sur |2 ; +oal. ’l

Parmi les primitives de la fonction f définie sur & par f(x) = 3e % +2:
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a. toutes sont croissantes sur K ; b. toutes sont décroissantes sur F:

€. certaines sont croissantes sur B etd'autres d. toutes sont croissantes sur | —oo; 0] et
décroissantes sur [&; décroissantes sur [0 ; +ool.

.. . . v 2Inx
5. Lalimite en +oo de la fonction f définie sur I'intervalle |0 ; +ool par fix) = T e est égale & :

b. +oo; C. —00 d. 0

B
i ba

6. L'équation e®* + e* — 12 = 0 admet dans R :

a. trois solutions; b. deux solutions; c. une seule solu- d. aucune solution.
tion;



